
 

GYULAI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2013. május 18-án 6 órakor 
Helyszín: Kiss horgásztó Gyula 
Megjelentek száma 42 fő. 
 
Az egyesület elnöke, Schlett Árpád köszönti a megjelenteket. Mivel az egyesület teljes taglétszáma 
656 fő, megállapítja, hogy a közgyűlés nem határozatképes, így a meghívóban feltüntetett új időpont 
szerint 6 óra 30 perckor függetlenül a megjelentek számától határozatképes lesz. 
 
Új közgyűlés időpontja: 2013.május 18.    6 óra 30 perc 
 
Megjelentek száma 42fő. Az egyesület elnöke megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes. 
 
Az egyesület elnöke szavazásra bocsátja a jegyzőkönyvezetőt Nagy József személyében, és a 
jegyzőkönyv hitelesítőt Vidó Ferenc személyében, melyet a közgyűlés egyhangúan elfogad. 
 
Napirendi pontok: 
 

1. 2012-es évi beszámoló 
2. 2012-es évi pénzügyi és számviteli beszámoló 
3. Ellenőrző bizottság beszámolója a 2012-es évről 
4. Fegyelmi bizottság beszámolója a 2012-es évről 
5. A 2012-es év beszámolóinak elfogadása 
6. 2013-es évi tervek 
7.  Kérdések, beterjesztések 

 

1. Elnök beszámolója az egyesület 2011. évi tevékenységéről 
Az egyesületünk 2012. évben is támogatta a már 3. alkalommal megrendezésre került horgászbált  . 
Ezen a rendezvényen 210-fő vett részt. 
Az egyesületünk tavaszi horgászversenyét tagjainknak az Erkel és Rákóczi horgásztavon rendeztük 
meg 45 fő részvételével. A versenyen értékes díjakat nyerhettek és vendéglátásban részesülhettek 
tagjaink.  
A Kisökörjárási horgásztavon rendezett gyermeknap egyik fő támogatója és szervezője volt 
egyesületünk. A tagjaink gyermekei és más gyermekek is jól érezték magukat rendezvényünkön, 
valamint minden gyermek ajándékokkal térhetett haza.  
 
Több mint 200 gyermek és azok szülei voltak jelen e rendezvényen, melynek során sikeresen 
népszerűsítette egyesületünk a sporthorgászat szépségeit és a környezetvédelmet a legfiatalabbak 
körében. 
A 2012. évben is nagy hangsúlyt fektetett egyesületünk a gyermek horgászok oktatására, 
táboroztatására és az átadott ismeretek alapján horgászvizsga letételére. 9 gyermeknek sikerült 
sikeres horgászvizsgát tennie.  
Egyesületünk részt vett a Kiss horgásztavon tavon rendezett halászléfőző versenyen, mint 
társszervező, és versenycsapatot is állított, ahol a második helyezett lett . Ezen a rendezvényen is sok 



horgásztárs tagunk volt jelen, amin az egyesületi csapat által főzött díjnyertes halászlével 
megvendégelésre is kerültek.  
Nyáron  immár második alkalommal nagyszabású horgászversenyt rendezett egyesületünk a 
környékbeli horgászegyesületekkel karöltve a Fekete-Körösön. Ezen a kétnapos rendezvényen mind a 
főzésben, mind a díjakban részt vállaltunk. Sok tagunk vett részt ezen a jól sikerült második Körös 
völgyi horgásztalálkozón.  
Őszi horgászversenyét Egyesületünk a Munkácsy tavon tartotta, mely 120 tagunk részvételével zajlott 
le, ahol több mint 200 ezer forintos ősz díjazásban részesülhettek tagjaink.  
 
 
2.  2012-es évi pénzügyi és számviteli beszámoló 
Egyesület elnöke átadja a szót az egyesület gazdasági vezetőjének, Szin Ferencnek. 
Az egyesület 2012-es bevétele 903 ezer forint volt mely bevétel az egyesületi tagok által befizetett 
tagdíjakból keletkezett. 563 ezer forintot költöttünk rendezvényekre versenyekre és az egyesület  
fent arásával járó költségekre. 340 ezer forint maradt év végére a bankszámlánkon. 
 
Az egyesület gazdasági vezetője ismerteti a 2012. évi közhasznú egyszerűsített beszámoló 
legfontosabb adatait.  
A gazdasági vezető részletesen beszámol az eredmény levezetés tartalmáról is.  
A gazdasági vezető megjegyezi még, hogy az egyesület nem részesült semmilyen támogatásban a 
2012. évben, valamint a vezető tisztségviselők nem részesültek juttatásokban. Ezt követően 
megköszöni a figyelmet, majd átadja a szót az Ellenőrző bizottság elnökének, Kun Zoltánnak. 
 
 
3. Ellenőrző bizottság elnökének, Kun Zoltánnak beszámolója 
Az Ellenőrző bizottság elnöke beszámol arról, hogy a 2012. év során több alkalommal folytatott 
konzultációt az egyesület elnökével és gazdasági vezetőjével a kiadások alakulásáról, egy alkalommal 
pedig szúrópróbaszerűen kiválasztott számlák átvizsgálására kerített sort. A kiadásokat indokoltnak 
és szükségszerűnek, a kiadásokat alátámasztó bizonylatokat és azok nyilvántartását pedig 
hiánytalannak, precíznek találta. Semmilyen szabálytalanságot nem észlelt. A továbbiakban 
megdicséri a vezetés munkáját, majd megköszöni a közgyűlés figyelmét. 
 
 
 
 
4. Fegyelmi bizottság elnökének Kiss Mihálynak beszámolója 
Semmiféle szabálytalanság, és fegyelmi eljárás nem történt az egyesület tagjaival szemben. Továbbra 
is felhívja az egyesület tagságát, hogy az országos horgászrendet maradéktalanul tartsák be, és a 
környezetvédelmi előírásoknak megfelelően járjanak el a vízparton, és csak annyi etetőanyagot 
használjanak, amennyi feltétlen szükséges, ha bármilyen szabálytalanságot észlelnek, azonnal 
értesítsék a megfelelő hatóságot.  
 
 
5. Az egyesület elnöke felkéri a tagságot, hogy kéz felnyújtással fogadják el a 2012-es évi elnöki 
beszámolót. 
Igen: 42fő   Nem: 0 fő    Tartózkodott: 1 fő 



 
Az egyesület elnöke felkéri a tagságot, hogy kéz felnyújtással fogadják el az egyesület gazdasági 
vezetője által beterjesztett pénzügyi beszámolót. 
Igen: 42fő   Nem: 0 fő    Tartózkodott: 7 fő 
 
Az egyesület elnöke felkéri a tagságot, hogy kéz felnyújtással fogadják el az egyesület ellenőrző 
bizottság elnökének beszámolóját. 
Igen: 42fő   Nem: 0 fő    Tartózkodott: 0 fő 
 
Az egyesület elnöke felkéri a tagságot, hogy kéz felnyújtással fogadják el az egyesület fegyelmi 
bizottság elnökének beszámolóját. 
Igen: 42fő   Nem: 0 fő    Tartózkodott: 0 fő 
 
 
6. 2013-es évi tervek 
2013-ben ugyanúgy támogatni fogjuk a 4. alkalommal megrendezésre kerülő horgász bált. Az 
egyesületnek ebben az évben is három tagi versenye lesz. Plusz a Wesselényi horgászversenyen is 
rendezünk egy nyári csapat versenyt . A két hetes gyermek horgásztábort ,a gyermekek fejlesztését, 
oktatását és horgász vizsgáztatását első számú feladatunknak tekintetjük, hiszen a jövő nemzedéke, 
horgászai ezekből a gyerekekből tevődik majd össze. Más horgász egyesülettel közösen ismét 
megrendezésre kerül a 3. Körös-völgyi horgásztalálkozó. 
 
Az egyesület immár a 4. évéhez ért és 2015-től a vezetőség mandátuma lejár ezért a vezetőség jelölő 
biztosság felállítását javasolja a tagságnak. Kérnénk javaslatokat a jelölő biztosság tagjaira. 
 
Lipóczki Ákos horgász felszólal . Minek állítsunk fel jelölő bizottságot hiszen minden tagtársunk 
maximálisan meg van elégedve a mostani vezetőséggel. Inkább szavazzuk meg ismét 5 éves 
időtartamra ezt a vezetőséget.  
 
Az elnök szavazásra bocsájtja a beterjesztést. 
Tehát aki azt szeretné hogy 2015-2020 ig ismét ez a vezetőség vezesse tovább a Gyulai Sporthorgász 
Egyesületet az kézfelnyújtással szavazzon.   
  
Igen: 42 fő                   Nem:0                            Tartózkodott: 0 
Tehát egyhangúlag elfogadásra került a mostani vezetőség vezeti 2020-ig az egyesületet tovább. 
  
8. Hozzászólások, kérdések, beterjesztések 
Nagy Zsolt horgász felszólalt . Azt a tagunkat akit bárhol hallopáson érnek vagy súlyosan vét az 
egyesület fegyelmi szabályai ellen azt a horgászt az egyesület fegyelmi bizottsága örökre zárja ki 
tagjai közül. 
 
 
Az elnök szavazásra bocsájtja. 
Igen: 40fő  Nem: 1fő  Tartózkodott: 1 fő 
 



Az egyesület elfogadta. 
 
 
Egyéb hozzászólás nem érkezett, az egyesület elnöke megköszönte a részvételt a tagságnak, és a 
közgyűlést bezárta. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
 

………………………………………..       …………………………………………         ………………………………………. 
elnök              jegyzőkönyvvezető                             jegyzőkönyv hitelesítő 


